
Dienstleistungsangebot der Steuerkanzlei Luzius
Individuelle Honorarvereinbarung für:

PAKET LOHNBUCHHALTUNG (alles für Ihre Arbeitnehmer/innen) Honorar
EUR

Ihr Nutzen:
Wir schnüren ein Rundumsorglos-Paket (Wir lassen Sie nicht im Regen stehen!) √
Wir schenken Ihnen mehr Zeit für Wichtigeres √
Wir nehmen Ihnen den Stress mit Finanzamt und Krankenkassen ab √
Wir erstellen korrekte und gerichtsfeste Auswertungen für Sie √
Wir sparen Ihnen Kosten für Personal und Software √
Wir bieten Ihnen Ihren persönlichen und festen Ansprechpartner in der Kanzlei √

Unsere Leistungen:
Erstellung Lohnabrechnung Arbeitnehmer je ?
Elektronische Anmeldung Arbeitnehmer mit Sozialversicherungsnummer je 25,00
Elektronische Abmeldung Arbeitnehmer mit Sozialversicherungsnummer je 10,00
Elektronische Abmeldung Arbeitnehmer Minijob je 0,00
Elektronische Wiederan-/abmeldung desselben Arbeitnehmers je 0,00
Elektronisches Senden aller Meldungen an Behörden und Krankenkassen je 0,00
Elektronischer Antrag auf Lohnfortzahlung je 30,00
Bescheinigung für Arbeitsagenturen je 30,00
Bescheinigung für Berufsgenossenschaften je 30,00
Lohnvorwegberechnungen bei Neueinstellungen oder Lohnänderungen je 30,00
Anmeldung Arbeitnehmer ohne Sozialversicherungsnummer je 50,00
Manuelle Meldung zur Sozialversicherung über Fremdsoftware je 80,00
Einmalige Anlage der Firmenstammdaten in der EDV je 80,00
Einmalige Beantragung Betriebsnummer + BG-Mitgliedschaftsnummer je 80,00
Lohn-Archiv-DVD je Stück 80,00
Post-/Fernmeldegebühren+Auslagen gem. § 16 StBGebV sind kostenlos 0,00
Versand aller Auswertungen an Mandant ist kostenlos 0,00
Telefon- und Mailsupport bei allen Fragen zur Erstellung der Lohnbuchhaltung 0,00

Ihre möglichen Auswertungen:
Gehaltsabrechnungen für Ihre Akte und Ihre Arbeitnehmer √
Führung der Lohnkonten inkl. Jahresabschluss für jeden Mitarbeiter √
Lohnjournale für Ihre Akten √
Übersicht über die Beitragsnachweise für die Krankenkassen √
Lohnsteuer-Anmeldung für das Finanzamt √
Lohnsteuer-Bescheinigungen für Ihre Arbeitnehmer √
Meldungen zur Sozialversicherung für Ihre Akten und Ihre Arbeitnehmer √
Elektronische Sicherung aller Daten im DATEV-Rechenzentrum √

Besondere Dienstleistungen, die nach Zeit berechnet werden:
Wiederholungsabrechnung auf Grund korrigierter Mandantenmitteilung nach Zeit
Prüfungen der Sozialversicherung, Finanzverwaltung, Berufsgenossenschaft nach Zeit
Lohn-Dienstleistungen, die nicht aufgeführt sind nach Zeit
Stundensatz Sachbearbeiter je voller Stunde ?
Stundensatz Steuerberater je voller Stunde 90,00

Allgemeine Hinweise:
Abrechnung erfolgt nach dieser Individualvereinbarung bzw. nach StbGebV.
Abrechnung erfolgt erst, wenn Leistung von der Steuerkanzlei erbracht wurde.
Rechnungsfälligkeit: 14 Tage nach Rechnungsdatum
Sämtliche Preise verstehen sich zuzüglich 19% Umsatzsteuer.
Voraussetzung für die Einhaltung der angegebenen Preise ist die vollständige
und termingerechte Abgabe Ihrer Belege und Daten. Bei Nichteinhalten wird
Ihnen ggf. unser Mehraufwand nach Zeitaufwand mit den o. g. Sätzen berechnet.


